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XIV. sjezd KSČ
a naše nej bližší úkoly

Po vyjádření jednoznačné podpory politice nového vedení strany od dubna 
1969. po vyjádření jednoznačného souhlasu s průběhem a výsledky XIV. sjezdu 
naší strany, stojí před námi — komunisty, okruhovou stranickou organizací, 
veliteli, štáby a stranickopolitickými orgány úkol naplňovat sjezdová usnesení, 
realizovat vojenskou politiku strany po XIV. sjezdu KSČ v našich podmínkách.

S čím začít? Jaký postup volit, co udělat dnes, co zítra, co v perspektivě? 
Jak zabezpečit, aby sjezdová usnesení byla v našich podmínkách naplňována 
činy a přesvědčivými výsledky, aby byla úspěšně realizována?

To jsou otázky, na které jsme hned po sjezdu hledali odpověď. Došli jsme 
к těmto závěrům:

1. Sjezdové dokumenty musí komunisté, stranický aktiv, vojenské kádry, 
především odpovědně prostudovat, zvládnout, hluboce pochopit. К tomu samo­
zřejmě nestačí informace, uskutečněné na stranických aktivech a na členských 
^chůzích základních organizací bezprostředně po XIV. sjezdu. Samostatné stu­
dium, organizace seminárních besed к jednotlivým kapitolám sjezdové zprávy, 
к jednotlivým sjezdovým dokumentům, to je cesta к zvládnutí sjezdových do­
kumentů, to je cesta к jejich promítnutí a konkretizaci do vlastních podmínek, 
to je 1 rozhodující předpoklad postupné realizace sjezdové linie.

2. Plnit úkoly vojenské politiky naší strany po XIV. sjezdu můžeme a musí­
me hned, neodkladně. Do konce výcvikového roku zbývá ještě několik měsíců, 
v nichž v souladu s plány bojové a politické přípravy budeme realizovat řadu 
vážných opatření, sledujících zpevnění morálně politického stavu a bojové po­
hotovosti vojsk — operační cvičení, bojová taktická cvičení, společná cvičení 
s vojsky Střední skupiny Sovětské armády. Podle plánu proběhne další etapa 
marxisticko-leninské přípravy vojáků z povolání, budou inspekční prověrky 
vojsk, řešíme problémy kázně, řízení, realizujeme řadu opatření v politicko-ká- 
drové oblasti apod. Dobře připravit a dobře uskutečnit všechna tato opatření 
znamená i plnit současné úkoly vojenské politiky strany. Splnit závazky na- 
počest XIV. sjezdu a 50. výročí zrodu KSČ je také realizaci sjezdové linie dnes 
i v nej bližší budoucnosti.

3. Před námi je hodnocení výsledku tohoto výcvikového roku a plánování 
přípravy vojsk a štábů v r. 1972. Jde o to, abychom do období hodnocení tohoto 
a plánování příštího výcvikového roku měli sjezdové dokumenty tak prostudo-
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váné, osvojené, pochopené, abychom jak hodnocení tak tvorbu nových výcviko­
vých dokumentu uskutečňovali z hlediska politických pohledů, z hlediska ná­
ročných požadavků sjezdové linie a abychom ve výcvikových dokumentech 
optimálně zakotvili to, co chceme к naplnění sjezdových usnesení v podmiň 
kách našeho okruhu udělat.

4. „Čelem к masám“ zdůraznil XIV. sjezd. Toto heslo musí najít plné vy­
jádření v přípravě voleb do zastupitelských orgánů. Získat naše vojáky pro naše 
socialistické myšlenky, pro naši politiku vytyčenou sjezdem, to je úkol pro 
dnešek, pro bližší i vzdálenější perspektivu, to je úkol, který chápeme v našem 
okruhu jako úkol prvního pořadí i v souvislosti s přípravou voleb, kterou chce­
me těsně spojovat s aktivními úkoly vojsk, s vojenskou politikou strany.

Co považujeme za hlavní? Aby okruhová stranická organizace žila plným, 
bohatým stranickým životem v souladu s požadavky stanov strany. Ona je roz­
hodujícím garantem plnění sjezdových usnesení strany. Ona je rozhodujícím 
garantem plnění sjezdových usnesení dnes a bude i zítra.

5. Konečně půjde na některých stupních (vyšších stupních) o rozpracování 
perspektivy v těch oblastech, kde roční výhled nestačí, v podmínkách našeho 
okruhu především v oblasti zlepšování materiálně technických podmínek vý­
cviku a života vojsk a v přípravě kádrů.
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V úsilí n zkvalitňováni obranyschopnosti našeho státu vycházíme z le­
ninské myšlenky, že obrana země je jednou z nejdůležitějšich funkcí. Jako 
taková je však věcí celé společnosti.

Záruku úspěšného rozvoje armády vidíme v důsledném uplatňování 
principu jejího přímého řízení vrcholnými orgány strany, v pevném spoje­
ní s naším pracujícím lidem.

/Z projeuu ministra národní obrany na XIV. sjezdu KSC)

64


